
  1 

 

© Minden jog fenntartva  
Janok Júlia, MARK PLUS, s.r.o. Štúrovo (Párkány)         e-mail: janok.julia@vallalkozasszlovakiaban.hu 

A szlovák adóbevallás határideje 2018-
ban is elhalasztható 
A szlovák adóbevallás határideje, tehát a személyi jövedelemadó bevallás és a 
társasági adó bevallás benyújtásának határideje standard esetben a következő év 
március 31. 

2018-ban március 31. szombatra esik. Így a 2017-es bevallások benyújtásának a 
jövedelemadó törvényben előírt határideje a legközelebbi munkanapra tolódik el, ami 
április 3. 

Néhány éve megszoktuk, hogy a jövedelemadók benyújtásának határidejét elhalaszthatjuk, 
legfeljebb 3 hónappal, tehát június 30.-ig. Ezt a lehetőséget szintén a jövedelemadó 
törvény nyújtja a 49.§ (3) bekezdésben.  

Olyan esetben, ha az adóalanynak külföldről is származik adó alá vetendő bevétele, a 
jövedelemadó benyújtásának határidejét elhalaszthatja akár 6 hónappal, tehát legkésőbb 
szeptember 30.-ig.   

Mit kell tenni az adóalanynak 

Aki március vége helyett később szeretné benyújtani az adóbevallását, nyilatkoznia kell 
az adóhatóság felé, hogy milyen határidővel fogja ezt a kötelességét megtenni. Minden 
esetben csak a hónap utolsó napja választható új határidőnek. 

A nyilatkozat benyújtására idén első esetben áll rendelkezésünkre az adóhatóság által 
előírt nyomtatvány. Az adóhatóság portálján itt található:  

https://pfseform.financnasprava.sk/Formulare/VzoryTlaciv/OZN493v17.pdf 

A jogi személyek már kizárólag elektronikus úton nyújthatják be ezt a nyomtatványt is. A 
természetes személyek még az idén benyújthatják akár papírformában. Rájuk az 
elektronikus kommunikálás az adóhatósággal 2018. július 1.-től vonatkozik. Erről 
bővebben egy másik cikkemben írtam: 

Kizárólag elektronikusan fogunk kommunikálni az adóhatósággal 2018-tól 

 

 

 

További szakmai cikkeket a www.vallalkozasszlovakiaban.hu oldalon találhat. 

Ha tetszett a cikk és szeretne további hasznos információkhoz hozzájutni,   
itt feliratkozhat hírlevelemre, amelyhez ajándékba egy kis SK-HU szakszótárat küldök.  
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